

Воплощения всех планов!

УВАЖАЕМЫЕ АСБЕСТОВЦЫ!!

Поздравляю вас с замечательным праздником - Днем рождения нашего рабочего города. Асбестовское отделение ООО «ФОРЭС», в котором ныне трудится более 700 человек, вносит свой весомый вклад в создание новых рабочих мест, укрепление экономики города, развитие его социальной сферы.

Желаю жителям Асбеста уверенности в завтрашнем дне, воплощения всех задумок и планов, а городу становиться комфортнее и краше с каждым днем.

Сергей ГУЩИН,
директор Асбестовского отделения ООО «ФОРЭС».

На пороге перемен

Спрос на продукцию завода постоянно растет, в связи с чем головным предприятием ООО «ФОРЭС» перед Асбестовским отделением поставлена задача - к осени 2015 года ввести дополнительные производственные мощности.

Как сообщил нашему корреспонденту директор Асбестовского отделения ООО «ФОРЭС» Сергей Гущин, строительство будет вестись по проекту. На сегодняшний день заказана техническая документация специализированной организации.

Увеличение объемов производства произойдет и нынче. На заводе запускается четвертая производственная линия, бывшая в резерве. Для обслуживания линии нужны дополнительные рабочие руки, в связи с чем начат прием персонала.

В общей сложности планируется принять порядка 40 человек. Это шихтовщики, электромонтеры, ремонтники, уборщики производственных помещений. Средняя зарплата на предприятии – 24,5 тысячи рублей. На участках с вредными условиями труда выплачивается денежная компенсация, представляются дополнительные дни к отпуску.

Все новички проходят теоретическую и практическую подготовку на заводе. Немало примеров, когда люди, устроившиеся на рабочую специальность, поднялись по карьерной лестнице до управленцев. Учебные отпуска студентам-заочникам здесь оплачиваются. Предприятие заинтересовано в квалифицированных и грамотных специалистах, тем более, что оно стоит на пороге больших перемен.

Меньше выбросов - чище в цехах

Каждый год в Асбестовском отделении ООО «ФОРЭС» составляется план организационно-технических мероприятий по охране окружающей среды. Утвержден он и на текущий год.

- В общей сложности на решение экологических проблем нынче запланировано потратить около семи миллионов рублей. Выбросы в атмосферу загрязняющих веществ по сравнению с 2013 годом снижаются на 25 процентов, - информирует начальник эколого-аналитической лаборатории завода Татьяна КУЗНЕЦОВА.

Большинство природоохранных мероприятий одновременно направлено на улучшение условий труда в цехах предприятия. Одно из наиболее затратных и эффективных мероприятий текущего года – установка рукавных фильтров на участке грануляции цеха по производству пропантов. В этом же цехе внедряется система вакуумной уборки пыли, на смену метелкам смонтирован промышленный пылесос, устанавливаются спиральные (закрытые) транспортеры, благодаря которым исключается пыление.

Приточно-вытяжная вентиляция на рабочих местах сварщиков и станочников удаляет вредные пары, пыль и окапину. За внедрение каждого мероприятия приказом директора завода назначается ответственный, что способствует их своевременному выполнению. В итоге снижается вредное влияние на окружающую среду, улучшаются условия труда заводчан.

Из золотого фонда предприятия

Устойчивое экономическое развитие Асбестовского отделения общества с ограниченной ответственностью «ФОРЭС» обеспечивает умело подобранный коллектив из высококвалифицированных специалистов.

Одним из таких людей в отделе главного энергетика является электромонтер с десятилетним стажем Владимир Николаевич КИРИЛЛОВ (на снимке).



Опытный специалист обеспечивает бесперебойное функционирование электрооборудования, задействованного на выпуске пропантов для нефтедобывающих предприятий Западной Сибири.

Автоматика не подведет



Асбестовское отделение общества с ограниченной ответственностью «ФОРЭС» наращивает объемы выпускляемой продукции. Это достигается путем внедрения нового оборудования в структуру технологической цепочки.

На переднем крае борьбы за качество и объемы востребованных потребителями пропантов – коллектив службы контрольно-измерительных приборов и автоматики, возглавляемый мастером Рафаилем Рифатьевичем ЗАБИРОВЫМ (на снимке). Под умелым руководством Р.Р. Забирова поддерживается стабильная работа всей заводской автоматики.

Аудиторы предложили поднять «планку»

В июне заводчане с успехом выдержали серьезное испытание – успешно прошли повторный ре сертификационный аудит международной системы менеджмента качества и получили очередной сертификат соответствия на три года.

- Аудиторы немецкой фирмы ТЮФ НОРД СЕРТ досконально проверили деятельность служб предприятия, но никаких серьезных замечаний не выявлено, – рассказывает начальник бюро системы менеджмента качества Марина ШМИДТ.

Заводчане показали, что за прошедшие три года качество продукции реально улучшилось, ее объемы выросли с семи тысяч до девяти тысяч тонн в месяц. К каждому виду деятельности были установлены определенные критерии роста. Они достигнуты, и проверяющие порекомендовали поднять «планку». Например, предложили пересмотреть карту процессов системы менеджмента качества, чтобы каждый работающий видел, какой вклад он вносит в ее реализацию. А для того, чтобы заинтересовать людей, на предприятии действует система премирования.

Л. ДУБОВКИНА. Фото А.ЧЕРЕМНЫХ.